

ODBOJKARSKI KLUB MISLINJA
OB GOZDU 10
2382 MISLINJA
Za
OBČINA MISLINJA
ŠOLSKA CESTA 34
2382 MISLINJA
G. ŽUPAN BOJAN BOROVNIK

Mislinja, 14.7.2021

ZADEVA: Prošnja za finančno pomoč Odbojarskemu klubu Mislinja, za realizacijo nastopanja v prvi državni odbojarski ligi.

V imenu Odbojarskega kluba Mislinja, ki redno tekmuje že več kot 60 let v vseh starostnih kategorijah v okviru tekmovanj Odbojarske zveze Slovenije in »ime Mislinje« promovira tako doma, kot tudi v tujini in ki je z letošnjo uvrstitvijo v 1.B odbojarsko ligo dosegel še večjo prepoznavnost, se obračamo na vas g.župan in na vse svetnike občine Mislinja s prošnjo, za dodelitev dodatnih finančnih sredstev.

Z naslovom prvaka 2. DOL in uvrstitvijo med najboljših šestnajst ekip v Sloveniji v sezoni 2021/22, je ekipa dosegla uspeh, ki je odmeval tako na Koroškem, kot po celi Sloveniji. Seveda je temu rezultatu treba dodati tudi 9. mesto mladincev in 4. mesto dečkov v kategoriji mala odbojka. Zaradi tega uspeha, bo to velika promocija tako Mislinje, kot tudi naše lepe dvorane Centra za zdravje in šport, saj bodo naši fantje v njej igrali z najboljšimi klubi iz Slovenije, kar pa vidimo kot dobro promocijo.

Žal, pa so veliki uspehi vedno povezani z večjimi finančnimi vložki, kar pa trenutno predstavlja težavo za Odbojarski klub Mislinja in zaradi česar se obračamo na vas gospod Župan in Svetnike Občine Mislinja s prošnjo, da nam z enkratno finančno pomočjo pomagate pri realizaciji nastopa v 1. Državni odbojarski ligi.

Igranje v 1.DOL za našo ekipo pomeni priznanje in čast, vsekakor pa si ne delamo utvar. Igrali bomo z domačimi igralci, saj je vse kaj drugega za nas prevelik finančni zalogaj, saj zahteve OZS predpisujejo poleg višjih sodniških taks in dražjih obveznosti do panožne zveze, še dodatno opremo za statistiko in prenos tekem v živo. Na tekmah mora biti zagotovljena tudi zdravstvena služba in varovanje, ter statistik, ki neposredno posreduje podatke na OZS. Ko seštejemo vse predvidene stroške, ugotovimo, da za nastopanje v 1.DOL potrebujemo minimalno 50.000 Eur.

Predviden proračun našega kluba za sezono 2021/22

- 13.000 eur dotacija občine za dejavnost
- 5.100 eur za trenerski kader
- 4.000 eur predvidena vadrina in članarina
- 7.000 eur obljubljena sponzorska sredstva

Seveda bomo še poizkušali pridobiti kakšnega sponzorja, pa vendar se obračamo s prošnjo na občino Mislinja, da nam nameni dodatna sredstva v višini 10.000 eur, Da nam priskočite na pomoč in omogočite tej mladi Mislinjski ekipi, ki je zmeraj in povsod igrala s srcem za Mislinjo, igranje med elito.

Predsednik OK Mislinja, Miroslav Plevnik

